
 الجنَْزٓ٘ الجصاٜسٓ٘ الديمقساطٔ٘ الػعبٔ٘

         مدٓسٓ٘ التربٔ٘ لْلآ٘ مٔل٘                                                                                                              ّشازٗ التربٔ٘ الْطئ٘                            

 6107/    6106الطي٘ الدزاضٔ٘  صف                                                                                                                       ضاعات ّ ى 4:   لمــدٗا

 

 لجاىْٓات القسازو قْق٘ للػعب التقئ٘ إختباز البكالْزٓا التذسٓبي

 

 أدب علٙ  أحد المْضْعين فقط

 

 ل :المْضْع الأّ

 ىقط٘ ( 04الجصٛ الأّل ) 

 ىقاط ( 6: ) التنسًٓ الأّل 

 كالتالي : بدراسة تفاعل الزًك هع هحلىل حوض كلىر الهيدروجييًهائي    تلاهيذ قسنفىجاى هي  قام   

 

 
 

 

 8مً   0 فخ٘ص
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 ىقاط ( 4)  التنسًٓ الجاىٕ :

 

 

 

 

 ىقاط ( 4التنسًٓ الجالح : 

 

 

 

 8مً  6صفخ٘ 
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 8مً   3فخ٘ ص
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K=5.10  ضثابت هزوًة الٌاب
3
 N/m 

 

 8مً  4صفخ٘ 
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 المْضْع الجاىٕ :

 ىقط٘ ( 04الجصٛ الأّل : )

 ىقاط ( 6)  التنسًٓ الأّل :

 

 

 

 8 مً 5 فخ٘ص
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 ىقاط ( 4)  التنسًٓ الجاىٕ :

 

 

 

 

 8 مً  6 فخ٘ص
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 ىقاط ( 4)  التنسًٓ الجالح :

 

 

 

 

 8 مً 7 فخ٘ص
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 ىقاط ( 6)  لتنسًٓ التذسٓبي :ا

 

 

 

 8مً  8 فخ٘ص

 ّفقكه الله لما فُٔ الخير ّ الصلاح
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 التصخٔح الينْذدٕ ّضله التيقٔط 

 المْضْع الأّل 

 10التنسًٓ 
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 16التنسًٓ 
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 13التنسًٓ 

 تمجٔل القْٗ بين الأزض ّ  القنس 
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 التنسًٓ التذسٓبي :

 التذسب٘ الأّلى:

, ّحتٙ ٓتخقق ذلك   بفسض أىُ معله غالٔلٕ   ( ⃗ ,oع الططخٕ الأزضٕ مصّد بمعله)مرتاز المسد .0

 مزب أٌ تكٌْ ضسع٘ الجطه أصػس بكجير مً ضسع٘ دّزاٌ  الأزض حْل ىفطَا.

 المجنْع الػعاعٕ لجنٔع القْٚ الخازدٔ٘ المطبق٘ علٙغالٔلٕ   : في مسدعىص القاىٌْ الجاىٕ لئْتً .6

∑  = ⃗⃗   m لحظ٘ دداٛ كتلتَا في غعاع تطازع مسكص عطالتَا      جمل٘ مادٓ٘ ٓطاّٖ في كل   ⃗⃗    

3.  𝝉  مً البٔاٌ      أ              

 ⁄                -ب                     

 (     يمجل مٔل المناع للنيخيٙ عيداللخظ٘   )    قٔن٘ -ت

   
  

  
 

    

     
      ⁄ 

⁄                    فإٌ:       لما   -خ ⁄     ّميُ :       

 الإثبات : بتطبٔق القاىٌْ الجاىٕ لئْتً علٙ الكسٓ٘ في  .4

 بفسض أىُ معله غالٔلٕ    ( ⃗ ,oالمسدع الططخٕ الأزضٕ مصّد بمعله)

m   ⃗⃗ =  ∑  ⃗⃗    

  ⃗         ⃗⃗  
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  بالاضقاط علٙ محْز الحسك٘:

P-f=ma=m
  

  
        

  

  
 مدد:  بالقطن٘ علٙ  

 

  

 

          لما : .5
  

  
 بالتعْٓض  في المعادل٘ التفاضلٔ٘ مدد:   

 

 
         

 

 
     

    

  
        

 التذسب٘ الجاىٔ٘:

 القْٚ:تمجٔل  .0

 
ّ   حسك٘ الهصاش غير متدامدٗ لأٌ المطال الأعظنٕ ٓتػير بين قٔنتين حدٓتين   .6     

          مً البٔاٌ                               .3

         

     = x(0)   فإٌ : t        0 لما            

X(0) =               

             

4. X(t) =               

X(t) =             

X(t) =                  

     √
 

 
 ّميُ:  
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 المْضْع الجاىٕ

 10التنسًٓ 

I. الفْج الأّل 

 ل٘ التفاعل :معا د (0

                                      المعا دل٘ اليصفٔ٘ للأكطدٗ:

                               المعا دل٘ اليصفٔ٘ للإزداع:
 

                                                            معا دل٘ التفاعل
 

 ددّل تقدو التفاعل: (6

                                           
 

   0 0           

                      

                          

 تسكٔصِ معلْو . -الػسّط: محلْل ثْٔكبرٓتات محلْل معاِ ٓس اذا مزب أٌ ٓكٌْ :  (3

 ضسٓع ّ تاو.  تفاعلُ مع   -                                                            

 معا دل٘ تفاعل المعآسٗ: (4

                                            المعا دل٘ اليصفٔ٘ للأكطدٗ:

                                               المعا دل٘ اليصفٔ٘ للإزداع:
 

                                                                                معا دل٘ التفاعل
 

=(        :             عيد التكافؤ (5
 

 
  n( 

  ) 
                

 
= 0.25          mol                   n( 

   حطاب  (6

                                                            

         mol 

 ّ ميُ                  فإٌ :             بما أٌ: 

             
  

  
 

         

   
          ⁄  

                 = ⁄                ّميُ:                      

II. :ٕالفْج الجاى 

                          معا دل٘ تفاعل المعآسٗ (0

6)            

3) (            =8.2) 

     4.5ml= لما
   

 
    =   بالاضقاط علٙ البٔاٌ مدد :    =  فاٌ :  

                     عيد التكافؤ ٓكٌْ: (4
     

  
  

        

  
      

         ⁄        

ℱ  
  

  
    ℱ    2                       ⁄ 

                   = ⁄      ّميُ : 
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 الفْج الأّل ٍّْ ىفظ التركٔص المتخصل علُٔ مع

 ضعٔف:  AHاثبات أٌ حمض الأضكْزبٔك  (5

 ( =  )                            معا دل٘ الإمذلال في الماٛ

 الطسٓق٘ الأّلى

𝝉
 

 
  

    
 

       

  
=

      

  
 

    

        
                        

 الطسٓق٘ الجاىٔ٘

                                                      ⁄ 

6) ……………….. 
 يمكً إعتباز التفاعل تاو 

 ّميُ حمض الأضكْزبٔك ٍْ الأقْٚ                                          (7

 الكاغف المياضب ٍْ : الفٔيْل فتالين. (8

 16التنسًٓ 

  
 الجصٛ الأّل: 

 - a = g sinα : إثبات أٌ  -1
 

 
          

 . (S)الجنل٘ المدزّض٘ : الجطه  - 

 دِ صّالمسدع : ضطخٕ أزضٕ ىعتبرِ غالٔلٔا ى - 

 .  (    , o)بمعله 

  ⃗⃗  ,  ⃗⃗  ,   ⃗ : (S)ٚ الخازدٔ٘ المؤثسٗ علٙ الجطه القْ - 

   ⃗⃗ .Σ ⃗⃗ ext  = m. ⃗⃗   →  ⃗⃗   +  ⃗⃗   +  ⃗  = mبتطبٔق القاىٌْ الجاىٕ لئْتً :  -

  Px – f = m.a  → P sinα – f = m.a:  (OX)بالإضقاط علٙ المحْز 

a = 
        

  
       →       a = g sinα - 

 

 
                      

 :  مً البٔاٌ  aإمزاد  -2

a = 
  

  
 = 

  

  
 =

   

    
 = 2.4   →      a = 2.4 m/s²                

 :   fحطاب  -3

f = m g sinα – ma → f = m( g sinα- a )= 0.2 (
  

 
 - 2.4 ) →  f = 0.52 N  

 :   x(t) ٘المعادل٘ الصمئ٘ للخسك -4

 = x(t):  الػكل مً الصمئ٘ المعادل٘ ←الحسك٘ مطتقٔن٘ متػيرٗ باىتظاو 
 

 
 a t² + v0t + x0 -  الابتدأٜ٘مً الػسّط 

 :t = 0  → x0 = 0  →v0 = 0   : ُمي ّ x(t) = 
 

 
at²  

x(t) = 1 ,2 t²                            
 الجصٛ الجاىٕ : 

 :  T0الراتٕ  إمزاد الدّز -أ -1

T0 = 
   

  
 = 

   

  
        →         T0= 0.89s                        

√ K  :T0 = 2𝝅حطاب قٔن٘  –ب 
 

 
      →       K = 

 𝝅  

  
 = 

           

     
  

 K =9.95 N/m                                             

 = tعيد اللخظ٘   ⃗⃗ تحدٓد ميخٙ ّ غدٗ قْٗ الإزداع  -ت
  

 
    : 

 محْز اليابض .  ⃗⃗ الحامل : حامل  -

            𝑓             𝑅⃗  
                          (S) 

                              𝑃𝑥⃗⃗  ⃗ 

                𝑃⃗                        α                 

X 
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 = t. عيد  (Xm)مطتطالا بـ   t = 0الجَ٘ : ٓكٌْ اليابض عيد  -
  

 
 ٓكٌْ في طْلُ الأصلٕ . 

 = t عيد 
  

 
 .ٓكٌْ ميضػطا 

  ? = F = K . Xm    Xmغدتَا :  -

 = ET              : مخططات الطاق٘  -أ-2 
 

 
 K   

  = Cte                        

 . (OX)مطتقٔه ْٓاشٖ محْز الفْاصل  -

EPe = 
 

 
.K .X²                                         

}قطع مكافئ: 
    
  

   →  {
     

        
           

EC = ET – Epe      →             EC = 
 

 
 K   

  - 
 

 
  K X²                      

}قطع مكافئ: 
    
  

   →  {
     

      
           

   EC = 3 EPeحٔح :  X1   ّ X2إمزاد  -ب

 = ET = EC + EPe    →   ET = 3 EPe + EPe  = 4 EPe  → EPeلدٓيا : 
  

 
 = 2 mJ 

}بالإضقاط علٙ البٔاٌ :  
        
        

 

 :   (  ⃗⃗ )Wإمزاد  -ت

W( ⃗⃗ ) = F.X1X2 = K (    
̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅) . (    

̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅) = K(X1X2)²  

W( ⃗⃗ ) = 9.95 х0.02²          →         W( ⃗⃗ ) = 3.98 х10
-3

 = 3.98 mJ 

 13التنسًٓ 
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 التنسًٓ التذسٓبي 
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